
По сообщению печатного издания о невыплате заработной платы работникам торгово-экономического колледжа возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по сообщению газеты «Якутск вечерний», содержащей сведения о невыплате заработной платы и стипендий, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ.

Проведенной по сообщению СМИ проверкой установлено, что профессиональное образовательное учреждение имеет задолженность по заработной плате, стипендиям и иным выплатам перед работниками и студентами за период с сентября по ноябрь 2020 года.

В рамках расследования по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Следователями будут приняты меры, направленные на полное погашение имеющейся задолженности перед работниками и студентами образовательного учреждения. Расследование продолжается.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1522923>